1. Поле созданно бесконечной плоскостью с поверхностной плотностью заряда 4 нКл/см в квадрате, в которойподвешен на нити шарик массой 1 г. И зарядом 1 нКл. Определить угол, образованный нить с плоскостью.
2. Шарик массой 1 г перемещается из точки А, потенциал которой 600в, в точку В, потенциал которой равен нулю. Определить скорость шарика в точку А, если в точкеИ его скорость 20 см/с. Заряд шарика 10 в -8 К.
3. [bookmark: _GoBack]Внутреннее сопротивление элемента в “n” раз меньше внешнего сопротивления, которым замкнут элемент с э.д.с. Найти, во сколько раз напряжение на зажимах элемента отличаеться от. Э.д.с.
